

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>

ШКОЛА РАДОСТИ

Издаётся
с 2009 года

№2 (63) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

УЧИТЕЛЬ – СЛАВЛЮ ИМЯ ТВОЕ!

5 октября –
День учителя!

Арина ШИЛЬНИКОВА,
6 «В»

День учителя – это профессиональный праздник работников сферы образования. Он появился еще в СССР 29 сентября 1965 года. Ранее этот праздник отмечался в первое воскресенье октября. С 1994 года в России празднуют День учителя 5 октября вместе со Всемирным Днём учителей.

Школа для нас, как второй дом, а любой учитель, как вторая мама. Они нас учат всему, и за время учебы становятся родными. Каждый день нас встречают их радостные лица. Даже, когда мы бываем непослушными, они терпят наши выходки. Ведь в нашей школе самые лучшие учителя: добрые, отзывчивые и позитивные.



Мы каждого из них очень любим! Отдельная любовь к классным руководителям, так как им порой приходится сложнее всех. Спасибо всем нашим учителям за то, что они есть!

Мы поздравляем вас с праздником! Желаем крепкого здоровья, терпения, успехов и семейного благополучия!



ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
ХОРОШИЙ
И ДОБРЫЙ
ПРАЗДНИК

3 стр
ТАЛАНТЛИВЫЕ
И
ЖИЗНЕРАДОСТНЫЕ

4 стр
«ЭТО БЫЛА САМАЯ
ЧТО НИ НА ЕСТЬ
ОСЕНЬ...»

ВЕЛИКИЕ ОБ УЧИТЕЛЯХ

Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам учитель. Он – олицетворенный метод обучения, само воплощение принципа воспитания.

Адольф ДИСТЕРВЕГ

Школьные учителя обладают властью, о которой премьер-министрам остается только мечтать.

Уинстон ЧЕРЧИЛЛЬ

Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.

Василий КЛЮЧЕВСКИЙ

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 1 октября в рамках проекта газеты «Pro Город» Казань» в школе состоялась встреча с директором магазина «IKEA» Ириной Басовой. Она рассказала о своем карьерном росте и ответила на вопросы старшеклассников.

■ В этом году на районном туре конкурса «Татар егете» принимал участие Раиф Ахметзянов (9 «Б»). Его команда с достоинством выступила и представила нашу школу.

■ 6 октября Скаутский отряд нашей школы «Фрегат» принял участие в ежегодном городском «Слете туристят». А 20 октября ребята прошли первое испытание – пеший поход на 6 км (путь от парка Урицкого до озера Глубокое).

■ Ученики 9 «А» и 9 «Б» классов и их преподаватели приняли активное участие в общегородском субботнике по санитарной очистке и благоустройству, который прошел 19 октября в Казани.

■ 23 октября в районном этапе седьмого городского Форума детских общественных организаций «Мы вместе» часть нашей школы достойно защищала Барамыкова Гузель (10 «Ф»).

■ 25 октября школу посетила атташе посольства Франции по сотрудничеству в области образования Мари Дублие. Гостья познакомилась с системой преподавания французского языка в школе и с организацией работы по созданию билингвальных классов (1 «Б» и 1 «В» классы).

Материалы взяты с сайта школы

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ



ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК

Даша ТКАЧЕНКО,
6 «В»

День пожилых людей в России стали отмечать с 2001 года. 1 октября проходят разные фестивали, организуемые ассоциациями в защиту прав пожилых людей, конференции и конгрессы, посвященные их правам и роли в обществе. Общественные организации и фонды устраивают благотворительные акции.

Я считаю, что День пожилых людей – очень хороший и добрый праздник. Мы всегда рады поздравить своих бабушек и дедушек. Ведь они этого заслуживают! Не было бы их – нас бы тоже не было. Кто нам даст мудрый совет, если мамы или папы нет дома? Кто поддержит в трудную минуту? Кто согреет ласковым словом? Конечно же, наши любимые бабушки и дедушки!

Мы все должны уважать, ценить и любить пожилых людей!



ЖЕЛАЕМ ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

В нашей школе №33 ни один праздник не остается без внимания. Так и в этот раз по традиции 1 октября, в День пожилых людей, был организован праздник для наших бабушек и дедушек.



В актовом зале прошел праздничный концерт. Мы с девочками высказали свое поздравление в танце. Моя бабушка, к сожалению, не смогла посмотреть концерт. Но, думаю, гостям понравился наш номер. В начале танца мы вышли на сцену в костюмах бабушек, а потом сняли их, и стали молодыми. Наверное, бабушки и дедушки вспомнили свою молодость. Хотелось бы, чтобы наши дорогие бабушки и дедушки оставались вечно молодыми! Желаем им крепкого здоровья и долгих лет жизни!

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ НАС

**Дарья ТКАЧЕНКО,
6 «В»**

В каждой уважающей себя школе существуют традиции, которые с каждым годом становятся крепче и запоминаются надолго. У нас одной из таких традиций является «Визитка».

Впервые она прошла в 2008 году, когда школа еще только начала работу. Тогда, мы еще не знали друг друга. Многие пришли учиться из других школ и на этом конкурсе ученики впервые смогли показать свой талант на сцене. Коллективные номера сплачивают учеников класса и школы. Мы начинаем лучше понимать друг друга и находим новых друзей. «Визитка» – это праздник для всех нас, потому что каждому ученику нравится смотреть конкурсные номера, показывать их и соревноваться с другими. Конечно, здесь важна подготовка к мероприятию. Нам помогают



классные руководители, вместе мы обдумываем сценарий, выбираем тему и раздаем роли. И начинается!... Кто-то учит слова, кто-то репетирует движения танца, а кто-то делает презентации из лучших фотографий прошедшего года. Каждый день мы репетируем...

Наш класс любит «Визитку» и мы основательно готовимся к ней.

Может быть, поэтому мы всегда зарабатываем много очков, а в этом году мы заняли III место. Тематика выступления была пионерская, мы оделись в пионеров, и были такие же, как они.

Хотелось бы, чтобы в каждой школе проводили конкурс «Визитка», ведь ничто так не сближает, как совместные выступления, борьба и волнение.

НА КОВРЕ ИЗ ЖЕЛТЫХ ЛИСТЬЕВ...



**Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»**

Несмотря на то, что осенью на улице холодно, в школе всегда тепло и уютно благодаря тому, что у нас никогда не скучно: часто проходят интересные мероприятия. В конце октября состоялся «Осенний бал», в котором принимала участие вся школа. 25

октября праздник был для 9-11ых классов. Каждая пара показала свою визитку и творческий номер. Победил 9 «А» класс – Мифтахов Марсель и Сираждинова Дина.

31 октября была приглашена «началка». Ребята тщательно подготовились: выбрали шикарные костюмы, показали яркие творческие номера и подарили заме-

чательные букеты, богатые дарами осени! I место заняли 1 «В» и 2 «Г» классы, а также 4 «А» и 4 «В». Гран-при дали 3 «Б» классу. Остальные классы тоже выступили достойно, а главное, что каждый участник получил массу удовольствия от праздника!

Все средние классы выступили замечательно. Гран-при досталось 5 «В» классу (Кульбарисова Александра и Буторов Александр). У них было много разных и интересных танцев. Их выступление всем понравилось, думаю, что они заслужили победу. Наш класс выступал по мотивам сказки Г.Х. Андерсена «Снежная королева» (Кай – Щинов Никита, Герда – Семёнова Виталина). Было очень сказочно и интересно! Другие тоже показывали эту сказку, но у нас было лучше благодаря костюмам, и всё было в стихах. В итоге мы заняли первое призовое место, и наш класс был очень рад победе!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Учитель начальных классов Лисина Галина Алексеевна стала победителем фотоконкурса «Учитель, улыбнись!» на сайте edcommunity.ru. Эта победа – результат общего голосования всех коллег, родителей и их детей.



■ Ученица 4 «Г» класса **Багатдинова Белла** получила Гран-При и титул «Мисс Талант Европы», а также корону победительницы на Международном детском фестивале «Little Miss Europe & Slavyanka 2013» в Турции.



■ Школьная студия современной хореографии «Action» под руководством **Шкурихиной Анны Владимировны** награждена Дипломом I степени в номинации «Современный танец» на Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «На берегах Невы» (г. Санкт-Петербург).



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

ПРОГУЛКА (рассказ в сокращении)

**Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»**

Утро. Это была самая что ни на есть осень. Желтые листья, смешиваясь в полете с таким же желтым, будто плачущим, небом падали на каменную кладь парка. Подхватив под руку свежепечатанную газету, я направлялся к любимому месту в парке города. Я аккуратно проходил между небольшими лужицами, которые образовались после сильных проливных дождей. Желание попрыгать по ним никак не выходило из головы. Посчитав, что это было бы глупо, я продолжал свой путь. Я хотел покоя, который и получил в этом месте.

Спустя несколько безмолвных минут ходьбы, я добрался до «своего» места в парке. Я сел на любимую железную скамью, краска с которой местами ободралась, и слезла, придавая ей антикварный вид. На мое удивление, помимо меня в парке было много людей. Сделав вывод, что являюсь не единственным любящим осенние прогулки, я аккуратно закинул одну ногу на другую, с умным видом разложив на коленях газету, и опрокинулся на спинку скамьи.

Скорее, я не читал, а делал вид, что делаю это, и просто слушал, и наслаждался этим осенним запахом... Запахом дождей, сырости, листвьев... Я не мог описать то, что чувствовал. Чуть позже я услышал радостный смех детей позади меня, столь далекий, и в то же время крайне близкий. Обернувшись, я увидел весьма красочную картину: мальчишки лет семи, плотно одетые в меховую куртку, шарф, что закрывал



половину их лица, и шапку, закрывающую другую, с заразительным хохотом кидали друг в друга высохшие пожелтевшие листья деревьев. В этих листьях они потом валялись, дабы передохнуть после долгой «битвы»...

Тяжело вздохнув, и проводив глазами влюбленную пару, я, вскоре встал, так и не притронувшись взглядом к газете. Оставив ее одиноко лежать на скамье, я направился в сторону моего дома, что на мое счастье находился не так далеко от столь полюбившегося мне парка.

Вокруг веяло самым настоящим осенним настроением, порой на меня, с легким шуршанием, падали пожелтевшие листья, предварительно совершив в воздухе свой последний танец. Солнечные лучи нежно обогревали каждого, кто находился в парке, всеми силами пытаясь испарить образовавшиеся после дождя лужи.

Вновь улыбнувшись, я покинул территорию парка. Увы, я не мог здесь задерживаться, так как впереди меня ждал долгий день, наполненный осенними красками и отличным настроением...



Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30